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SLOVO O AUTORECH

JUDr. Martina Děvěrová, MPA – absolventka oboru Právo a právní věda na Právnické 
fakultě Univerzity Karlovy. Ve veřejné správě pracuje od roku 1986, a to jak ve státní sprá-
vě, tak i územní samosprávě. Působila jako právník na Finančním úřadě v Praze, na Ma-
gistrátě hlavního města Prahy (odbor dopravy, odbor legislativní a právní), na Ministerstvu 
vnitra a opětovně na Magistrátu hlavního města Prahy (ředitelka kanceláře primátora, zá-
stupkyně ředitele Magistrátu, ředitelka Magistrátu). V lednu 2019 byla vládou jmenována 
do funkce státní tajemnice na Ministerstvu průmyslu a obchodu, kde působí doposud. Titul 
MPA získala v roce 2010 na Masarykově univerzitě v Brně a Nottingham Trent University 
v Nottinghamu. Od roku 2017 vyučuje správní právo na Panevropské univerzitě v Praze 
(dříve Vysoká škola podnikání a práva).  

JUDr. Tomáš Havel, Ph.D. – absolvent Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze, 
na které v roce 2011 získal titul doktora práv a v roce 2016 obhájil doktorskou disertační 
práci. Od roku 2009 je členem katedry politologie a sociologie, nyní jako odborný asistent. 
Ve své akademické činnosti se věnuje zejména politologii, komunální politice a ústavnímu 
právu a zároveň se podílí na řešení několika grantových projektů fakulty. Vedle lektorské, 
publikační a vědecké činnosti má praktické zkušenosti ze soukromé i veřejné sféry, a to 
nejen po stránce odborné, ale i řídící. V letech 2014 a 2015 působil jako ředitel odboru kan-
celáře ministra na Ministerstvu spravedlnosti České republiky, následně pak jako ředitel 
legislativního a právního odboru Magistrátu hlavního města Prahy, kde nyní působí jako 
zástupce ředitele Magistrátu hlavního města Prahy pro řízení sekce průřezových činností.

JUDr. Adrián Radošinský – absolvent oboru Právo a právní věda na Právnické fakul-
tě Univerzity Karlovy, kde v roce 2017 získal i titul doktor práv. Od roku 2012 se věnuje 
veřejné správě, zejména územní samosprávě. Působil jako právník na Ministerstvu vnitra, 
odboru veřejné správy, dozoru a kontroly, především ve vztahu k dozorové činnosti nad 
výkonem samostatné působnosti obcí a krajů (posuzování zákonnosti obecně závazných 
vyhlášek, usnesení, rozhodnutí či jiných opatření orgánů obcí a krajů). Od dubna 2016 pů-
sobí jako vedoucí oddělení veřejného práva a legislativy odboru legislativního a právního 
Magistrátu hlavního města Prahy.


